

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE 2010.



UDRUGA NOVI SVIJET

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE ZA 2010. GODINU

U skladu s Programskim planom udruge Novi svijet za 2010. godinu, usvojenim na redovnoj Skupštini udruge 15. prosinca 2009. godine, tijekom 2010. nastavljeno je programsko djelovanje udruge Novi svijet prema sljedećim programskim područjima:

- preventivni programi
- edukativne aktivnosti
- organizacija slobodnog vremena djece i mladih
- humanitarni programi.

Pri realizaciji svih programa i dalje su maksimalno korištene komparativne prednosti (prostor u središtu grada, dobra suradnja s medijima i lokalnom upravom i samoupravom, razvijena mreža stručnih suradnika i ustanova s kojima surađujemo, volonterski rad...)

Glavni problemi odnose se na neredovito pritjecanje novčanih sredstava, osobito u prvom dijelu godine zbog prakse financiranja najvećeg dijela donatora Udruge (resorna ministarstva Republike Hrvatske), smanjenje broja odobrenih donacija u odnosu na aplicirane natječeje te smanjenje iznosa financiranja za odobrene projekte. Preopterećenost stalnih suradnika na većem dijelu aktivnosti Udruge, dovodi ponekad do manjih propusta u administrativnom vođenju zbog primarnog fokusiranja na korisnike i programsku provedbu aktivnosti.

Nakon nekoliko godina provođenja programskih aktivnosti u području promicanja volonterizma i humanitarnog djelovanja, u 2010. izrađene nove programske platforme;

- Za osmijeh više - Ova platforma objedinila je sve humanitarne aktivnosti humanitarnih aktivnosti, uglavnom održavane unuta programa M – klub.
- Povjetarac – nova programska platforma kojoj je cilj jačanje kompetencija mladih kako bi se samostalno uspješno nosili s mogućim ovisnostima. Ova je platforma razvijena je na temeljima programa Živi život!
- Edukator - još jedna nova platforma pokrenuta u 2010. godini. Navedena platforma ima misiju jačanja civilnog društva te je pokrenuta s ciljem objedinjavanja svih projektnih aktivnosti Udruge u tom smislu.

Zanimljivost: Ove smo godine šest mjeseci imali čak 4 zaposlene osobe, od čega su dvije bile zaposlene za razdoblje od 6 mjeseci u sklopu programa javnih radova koje financira Zavod za zapošljavanje Sisačko – moslavačke županije. Iako smo zbog toga imali mogućnost baviti se aktivnostima koje inače nismo stigli obavljati, problem je bio s jednom zaposlenom osobom preko Zavoda za zapošljavanje koja je bila nemotivirana za rad, nije radila u timu kao ostali djelatnici, suradnici i volonteri Udruge, nije davala očekivane rezultate već nam je zbog takvog načina rada oduzimala potrebno vrijeme i energiju, a osim toga i tri je mjeseca bila na bolovanju.

Provedeni programi:

M-klub

Nastavak programa M – klub osiguran je najvećim dijelom volonterskim radom zbog smanjenog priljeva financijskih sredstva. Tako smo jednom tjedno organizirali instrukcije iz matematike (voditelj Senad Omerčić) i engleskog jezika (voditeljica Vanja Komljenović), radionicu trbušnog plesa (voditeljica Tea Gavranović), mjesečnu radionicu izrade grafita (voditelj Marko Kosović), održali izložbu fotografija (Jakša Adrošić) i info punkt u rujnu (Dina Vladić). Na programu su još surađivali i Lada Rađenović, Kristina Franjević, Marko Hergešić, Tanja Tominović, a voditeljica programa M-klub je Vanja Komljenović. Donator projekta je Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Grad Sisak.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 50.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 10

Broj korisnika: 250

Broj suradnika: 5

Broj volontera: 14

Model studio

Model studio i dalje nastavlja s radom unatoč neodobravanju pojedinih donatora i negodivanju dijela javnosti zbog „upitne moralnosti“ posla modela. Smatramo da samo nastavkom rada na programu koji je jedan od početnih i zadržavanjem standarda utječemo na suzbijanje ovih predrasuda te postizemo razumijevanje te uvažavanje modela i mode kao ravnopravnog interesa, hobija, ali i mogućeg honorarnog posla nekim djevojkama. Sve djevojke s kojima surađujemo promiču vrijednosti koje se cijene u Udruzi, a to su rad, poštenje i moralnost.

Aktivnosti unutar Model studija:

– agencijsko djelovanje

Nastavljamo suradnju s Modnom agencijom Talia model i gospođom Tihanom Harapin Zalepugin. Ove godine značajan uspjeh je postigla Andrea Zec koja je prvi model iz naše udruge koji je imao priliku raditi u Italiji u Milanu u modnoj agenciji 2morow models, nositi revije i snimati reklamne fotografije. Andrea je u Hrvatskoj sudjelovala na svim značajnijim modnim događanjima i uspješno radila kao model. Nikolina Nikolozo ove je godine zabilježila također značajan uspjeh ulaskom u modni svijet sudjelovanjem na Cro a porteru te snimanjem brojnih editorijala i reklamnih fotografija za nekoliko modnih magazina. Najznačajniji je uspjeh što je postala zaštitno lice reklamne kampanje za sezonu jesen-zima modne kuće Image Haddad. Na castinge redovito odlaze i modeli Monika Dandić i Valentina Matić.

Interes za hostese je smanjen zbog ekonomske krize u društvu i sredine u kojoj radimo.

– edukacijski programi (Manekenska školica za djecu od 4 do 7 godina i 24 sata mode za djevojčice i djevojke)

Program je u ovoj godini temeljito redizajniran te prilagođen mladim generacijama i ubrzanom tempu života. Sastoji se od osnovnog dijela koji sadrži 24 sata edukacije i nosi naziv 24 sata mode te od naprednog dijela koji nosi naziv 24 sata mode +. Edukativni sadržaji programa također su revidirani, dopunjeni i osuvremenjeni.

Ove godine modni program završilo je 30 djevojaka, a naučeno su publici prezentirali na produkcijskoj priredbi u Kazalištu 21. Program se samofinancira naplaćivanjem članarine polaznicama koja je za cijeli program 24 sata mode iznosio 360,00 kn. Program su vodile Sonja Švagel i Andrea Zec, a suradnici su bili Saša Klobučar, Domagoj Kovačić, Vanja Komljenović, Maja Cavrić, Tajana Fanjkotić, Sanja Tomašinec Korica, Tihana Harapin Zalepugin i Lidija Tomljenović Kovačić.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 13.816,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 29

Broj korisnika: 46

Broj suradnika: 11

Broj volontera: 6

Maslo – mali savjeti za lakši odgoj

Zlostavljanje djece u obitelji – prepoznajte i pravilno postupite

Druga projektna cjelina unutar ove platforme započeta je u kolovozu i još uvijek traje, a financirana je od strane Svjetske banke, Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti te Sisačko-moslavačke županije. Projektna aktivnost bila je usmjerena tematici prevencije zlostavljanja i obuhvatile su 4 osnovne škole na području grada Siska (OŠ Sela, Galdovo, Braća Bobetko i Budaševo – Topolovac – Gušće). Predavanja su organizirana za roditelje učenika drugog razreda navedenih škola, a posebna predavanja održali smo u četiri osnovne škole za nastavnike i stručne suradnike u školama). Pripremili smo i Deklaraciju o poštivanju prava djeteta na odrastanje bez nasilja u obitelji koju su potpisivali sudionici na predavanju po vlastitom nahođenju. Cilj tog čina je bio senzibilizirati javnost da sami mogu nešto napraviti kako bi pomogli zlostavljanoj djeci.

Edukativne radio emisije snimljene su i emitirane na Radio Sisku tijekom listopada i studenoga.

19. studenoga održan je program obilježavanja Svjetskog dana prevencije zlostavljanja djece u prolazu Name u Sisku putem direktnog kontakta s građanima, podjele materijala, potpisivanja Deklaracije o poštivanju prava djeteta na odrastanje bez nasilja u obitelji. Deklaraciju je potpisalo 1359 osoba tijekom provedbe projekta.

Voditeljica projekta je Gabrijela Kramarić Eid, pedagoginja.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 59.475,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 14

Broj korisnika: 350 direktnih i 2000 indirektnih

Broj suradnika: 3

Broj volontera: 5

Povjetarac – program jačanja kompetencija mladih

Povjetarac je novi program Udruge koji je započeo u rujnu i još uvijek traje. Program je sadržavao dva projekta:

Povjetarac – smjer: EU u kojem su održana dva predavanja i dvije radio emisije o mogućnostima mladih u EU. Projekt je održan u suradnji s Upravnim odjelom za upravljanje fondovima i poticajnim sredstvima Sisačko-moslavačke županije i Tatjanom Puškarić ze uz Financijsku podršku Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 15.000,00 kn

Broj realiziranih aktivnosti: 4

Broj korisnika: 70

Broj suradnika: 1

Broj volontera: 4

Povjetarac – smjer: Neovisnost u kojem je održano 3 seminara za učenike (Srednja škola Petrinja, dva u prostoru Udruge za predstavnike sisačkih srednjih škola) i 1 seminar za učitelje, profesore i stručne suradnike u školama (prostor Udruge za zainteresirane profesore iz Županije) te 3 radio emisije (Petrinjski radio, Radio Sisak i Quirinus radio). Stručni suradnici na projektu bili su Mirjana Milanović, Ljiljana Rastovčan i Vanja Komljenović. Financijska potpora Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i Grada Siska.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 46.676,00 kn (očekuje se uplata još 23.333,00 kn)

Broj realiziranih aktivnosti: 4

Broj korisnika: 120

Broj suradnika: 5

Broj volontera: 6

Za osmijeh više

Ove smo godine postavili novu programsku platformu Za osmijeh više kojom smo objedinili sve dosadašnje humanitarne programe:

Realizirane projektne cjeline:

Igrom do sreće

Projekt je pokrenut kako bi se animirala djeca u Općoj bolnici dr. Ivo Pedišić Odjel pedijatrije i u Domu za djecu i mlađe punoljetne osobe Vrbina. U bolnici smo program održavali srijedom dva mjeseca, ali smo zbog nedostatka kadra, ali i nerazumijevanja djelatnika Odjela pedijatrije projekt ukinuli.

Projekt je redovito održavan u Dječjem domu Vrbina u Sisku u subotnjem jutarnjem terminu. Animirali smo 20 – tak djece i održali 10 tematskih radionica uz pomoć 10- tak volontera (Marijana Hrgešić, Ida Penović, Mirela Josić, Andrea Zec, Ivana Stojčević, Vanja Komljenović, Domagoj Kovačić, Lidija Tomljenović Kovačić).

Dar od srca

Program koji se u okviru M – kluba odvijao već šest godina nastavlja egzistirati u okviru programa Za osmijeh više. I ove smo godine prikupljali igračke, odjeću.... za djecu u potrebi. Akciji se priključilo 36 privatnih osoba kao donatora te 2 škole i tvrtka Eurom iz Zagreba. Prikupljeno smo distribuirali u Dječji dom Vrbina, udrugu Kas te Caritas župe Uzvišenja Sv. Križa.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 5.000,00 vlastita sredstva Udruge

Broj realiziranih aktivnosti: 5

Broj korisnika: 3 odgojno-obrazovne i humanitarne institucije

Broj suradnika: 5

Broj volontera: 12

Živi život!

Nakon deset provedenih multimedijских kampanja za zdraviji život koje su započele 2003. godine ove smo godine, upravo jučer, jubilarnom, desetom kampanjom zaokružili ovaj ciklus.

Aktivnosti su započele u listopadu, a još uvijek traje dio projekta vezan uz širenje rezultata projekta te smo u izvještajnom razdoblju za donatore Ministarstvo obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, Ministarstvo zdravstva i socijalne skrbi, Povjerenstvo za suzbijanje zlouporabe droga Sisačko – moslavačke županije i Grad Sisak.

Što se tijeka provedbe projekta tiče, kao i obično projekt je imao jaku medijsku kampanju (leci, plakati, city light plakati, billboard plakati, medijski istupi, edukativne radio emisije,...) organizirali smo prezentaciju retrospektive kampanje u 8 gradova SMŽ na 9 info punktova (Sisak dva puta), te smo posjetili Zajednicu liječenih ovisnika Cenacolo u Šišincu gdje smo nastavili zajedničku suradnju koju njegujemo godinama.

Važan dio projekta odvijao se mjesecima ranije, tako su prikupljeni podaci o svim prijašnjim kampanjama i sumirani su rezultati. Građane smo u direktnom kontaktu upozoravali na opasnosti ovisnosti.

Pripremljena je sveobuhvatna brošura s opisom svih događaja te detaljnom kronologijom projekta, uz dodatak nekih savjetodavnih elemenata kao i uz tekstove predstojnika Ureda za suzbijanje zlouporabe opojnih droga VRH Dubravka Klarića i uvaženog sociologa Dražena Lalića. Brošura je tiskana u 1000 primjeraka. Jučer smo i ugostili ove stručnjake uz nazočnost suradnice Sanje Glibo, sociologinje, ali i brojnih suradnika i volontera na projektu. Iako je uz prezentaciju brošure i samog projekta s vrhunskim hrvatskim stručnjacima, bila organizirana i izložba plakata projekta te zakuska, kritika ide na manji odaziv predstavnika lokalnih medija nego obično.

Najvažniji dio razvoja ovog projekta je predlaganje modela prevencije ovisnosti Povjerenstvu za suzbijanje zlouporabe opojnih droga SMŽ kao platforme na kojoj bi se temeljila sva buduća djelovanja na polju preventivskih aktivnosti u cijeloj Županiji. Nakon javne prezentacije u Obiteljskom centru SMŽ pred 50-ak relevantnih stručnjaka i politički odgovornih osoba, projekt i način rada dobio je pohvale, a sada očekujemo konkretniju suradnju i razradu daljnjih zajedničkih aktivnosti.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 75.000,00 kn (očekuje se uplata još 5.000,00 kn)

Broj realiziranih aktivnosti: 13

Broj korisnika: 1500 direktnih i 20000 indirektnih

Broj suradnika: 16

Broj volontera: 5

EDUKATOR

Program Edukator dio je nove programske strategije Udruge koji objedinjuje aktivnosti usmjerene promoviranju nevladinog sektora općenito, kao i programskih aktivnosti Udruge. Osim toga, program uključuje edukaciju i stručnu izobrazbu članova Udruge te sudjelovanje na seminarima, savjetovanjima i stručnim tijelima.

- **7. travnja - Svjetski dan zdravlja**
sudjelovanje na programu koji je organizirao Grad Petrinja
- **16. travnja – Čovječe ne ljuti se – uživo!**
Projektom smo obilježili Tjedan nenasilja u OŠ Budaševo – Topolovac – Gušće
- **14. listopada - Konferencija za medije**
cjelovito predstavljanje javnosti nove sezone Udruge
- **16. listopada – info punkt u Sisku**
povodom obilježavanja Europskog dana doniranja organa u suradnji s Međunarodnom udrugom studenata medicine iz Zagreba
- **16. studenoga - Čovječe ne ljuti se – uživo!**
Projektom smo obilježili Međunarodni dan tolerancije u OŠ Gvozd
- **Izložba nova sezona Novog svijeta (rujan - listopad 2010)**
Izložba povodom predstavljanja naše nove sezone u Narodnoj knjižnici i čitaonici Dječjem odjelu u sisačkoj Kranjčevićевой ulici sastojala se od uređenja izloga, postavljanja panoa unutar prostora Knjižnice s prezentacijom kronologije djelovanja, organizirali smo nagradnu igru posebno za predškolce a posebno za školarce. Ujedno smo pripremili tri događanja koja su prezentirala pojedine aktivnosti Udruge. Tako smo organizirali predstavljanje programa Model studio (Sonja Švagel i Andrea Zec). M-klub smo predstavili kratkom radionicom grafita (Marko Kosović) i parlaonicom na engleskom (Vanja Komljenović i Tim Block). Osigurali smo predstavljanje programa Udruge jednom drugom razredu iz OŠ 22. lipnja te stalna dežurstva

tijekom trajanja izložbe kako bismo mogli zainteresiranima ponuditi što više informacija o radu Udruge i našim programima.

- **Internet stranica: www.novi-svijet.hr**

Nastavak na održavanju web stranice i informiranju javnosti putem ovog medija. Web administrator je Josip Tomašev, a stranica u 2010. bilježi oko 34 000 posjeta

- **Facebook stranica udruge Novi svijet**

Od ožujka pokrenuta je i facebook stranica Novog svijeta. Pokrenuta je kako bi nastavili slijediti trendove u komunikaciji s korisnicima, volonterima i simpatizerima Novog svijeta, a ostalima ponuditi potrebne informacije. Od pokretanja do danas stranica je prikupila oko 500 fanova.

- **Sudjelovanje članova Udruge na edukacijama, prezentacijama, konferencijama**

Ove godine bili smo prisutni na deset takvih događanja.

- **Prezentacija projekata i rada Udruge u medijima**

(Radio Zagreb 2. program, Radio Banovina, Radio Quirinus, Radio Sisak, NeT TV)

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: 5.000,00 kn Grad Sisak, volonterski rad, plaćene edukacije od strane drugih organizacija i udruga (očekuje se uplata 2.5000,00 kn za program Čovječe ne ljuti se - uživo! (Gvozd)

Broj realiziranih aktivnosti: 18

Broj korisnika: 120

Broj suradnika: 11

Broj volontera: 29

Osim navedenog, ovdje navodimo i programe za koje smo putem redovitih natječaja dobili financijska sredstva, a u tijeku su pripremne aktivnosti:

Lenek svilica je moj – kalendar narodnih nošnji i običaja Sisačko – moslavačke županije

Novi program koji smo aplicirali i prihvaćeno je financiranje od strane Ministarstva turizma RH, ali se projekt tek priprema i aktivnije s provedbom kreće u 2011. godini. Suradnik na projektu je Miroslav Kiš Mimi, fotograf. Kako donacija ne odgovara potrebnim sredstvima za realizaciju projekta biti će potrebna dodatni napor u pronalaženju donatora kako bi se projekt i realizirao u cjelosti.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: volonterski rad (očekuje se uplata 17.000,00 kn)

Broj realiziranih aktivnosti: 1

Broj korisnika: 0

Broj suradnika: 3

Broj volontera: 2

Bonaca – projekt prevencije nasilja među djecom i mladima i odgoja za mir

Novi program koji smo aplicirali i prihvaćeno je financiranje od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa RH, ali projekt s provedbom kreće u 2011. godini. Suradnik na projektu je Vlasta Rajković, dr. med. psihoterapeutkinja.

Ukupno raspoloživa novčana sredstva: (očekuje se uplata 25.000,00 kn)

Broj realiziranih aktivnosti: 0

Broj korisnika: 0

Broj suradnika: 0

Broj volontera: 0

Izviješće sastavila:

Lidija Tomljenović Kovačić
predsjednica Udruge

U Sisku, 14. prosinca 2011.



*udruga za djecu i mlade
Sisak, Trg grada Heidenheima bb
tel/fax: 044 536 574*

www.novi-svijet.hr